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Mattssons	  Rideklub	  
Referat	  af	  Bestyrelsesmøde	  den	  25	  april	  

Hos	  Dorthe	  Scheutz	  

Deltagere	  

Lars	  Folkmann,	  Mette	  Nielsen,	  Charlotte	  Jacobsen,	  Dorthe	  Scheutz,	  Betina	  Folkmann	  og	  Tina	  Schøn.	  	  

	  

Bestyrelsens	  faste	  dagsorden:	  

	  

1. Meddelelser	  fra	  Formanden	  
2. Gennemgang	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
3. Meddelelser	  fra	  udvalgsformænd	  
4. Regnskabsgennemgang	  
5. Eventuelt	  	  
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Dagsordens	  Punkt	   Action	  
	  
Punkt	  1:	  Meddelelser	  fra	  Formanden	  

• Formændende	  for	  hhv	  rideklubben	  og	  anpartselskabet	  har	  aftalt	  at	  mødes	  fast	  
efter	  hvert	  kvartalsregnskab.	  

• Medlemssystemet	  skal	  gennemgåes	  for	  at	  finde	  muligheder	  for	  samkøring	  med	  
email	  adresse	  system	  og	  hjemmesiden?	  

	  

	  
	  
Lars	  
	  
	  
Dorthe/Tina	  

	  
Punkt	  2:	  Gennemgang	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  

• Kontingent	  struktur	  skal	  diskuteres	  yderligere.	  	  

	  
	  
Lars	  
	  
	  

	  
Punkt	  3:	  Meddelelser	  fra	  de	  forskellige	  udvalg	  	  
	  
Etablissementsudvalg	  v/Lars	  Folkmann	  

• Ingen	  nyheder.	  	  
	  
Rideskolen	  v/Karoline	  Skøt	  	  

• Alle	  skoleheste	  er	  raske;	  et	  par	  af	  dem	  har	  fået	  knubs	  på	  folden.	  	  
• Sikkerhedsbøjler	  og	  geleunderlag	  til	  nogle	  af	  skole	  hestenes	  sadler	  skal	  indkøbes	  

–udgiften	  er	  bevilget.	  	  
• Rideskolen	  har	  en	  hest	  mindre	  end	  budgetteret,	  der	  kommer	  en	  ny	  skolehest	  i	  

næste	  uge	  på	  prøve.	  	  
• Rideskolen	  har	  nu	  169	  elever	  hvilket	  er	  69	  mere	  end	  da	  Karoline	  startede.	  	  	  

	  
Kommunikationsudvalg	  v/Tina	  Schøn	  og	  Dorthe	  Scheutz	  	  	  

• Kommunikation	  på	  hjemmesiden	  og	  facebook	  fortsætter	  som	  hidtil.	  Der	  arbejdes	  
på	  at	  opsætte	  en	  indmeldelsesblanke	  direkte	  fra	  hjemmesiden.	  

• Udgivelsen	  af	  nyhedsbreve	  tages	  op	  igen.	  Desuden	  iværksættes	  en	  kampagne	  for	  
at	  samle	  de	  sidste	  emailadresser.	  	  

• Der	  kommer	  et	  nyt	  skilt	  ude	  ved	  parkeringspladsen,	  hvilket	  sker	  i	  samarbejde	  
med	  APSet.	  	  	  

• Kommunikation	  til	  skoleryttere	  skal	  forbedres	  gennem	  udlevering	  af	  kopier	  til	  
skoleryttere	  gennem	  Karoline	  og/eller	  opslag	  i	  skolestalden.	  
	  

Stævneudvalg	  v/Charlotte	  Jacobsen	  
• Der	  er	  dressur	  sløjfestævne	  d.	  27	  april,	  og	  der	  er	  fuldt	  booket.	  	  Desuden	  er	  der	  

sløjfespring	  d.	  17	  maj.	  
• Klubstævnet	  Nels	  og	  Josephine	  Cup	  d.	  28	  –	  29	  maj	  er	  godkendt.	  	  	  
• Nels	  og	  Josephine	  og	  Beslagsmed	  Rasmus	  Olsen	  har	  accepteret	  at	  sponsorere	  de	  

to	  næste	  stævner.	  
• Klubmesterskab:	  Stævneudvalget	  arbejder	  på	  et	  nyt	  pointfordelingssystem	  med	  

differentiering	  mellem	  de	  forskellige	  niveauer/klasser.	  	  	  	  
• Udvalget	  vil	  se	  på,	  hvordan	  vi	  bedre	  kan	  passe	  på	  det	  nye	  springmateriel.	  

	  
Arrangement	  og	  forretningsudviklingsudvalg	  v/Mette	  Nielsen	  og	  Betina	  Folkmann	  

• Udvalget	  arbejder	  på	  en	  strategi	  og	  overvejer	  flg.	  tre	  elementer	  for	  det	  
fremtidige	  arbejde:	  

o Arrangementer	  for	  MAK-‐medlemmer	  
o Forretningsudvikling	  inkl.	  legater	  (måske	  et	  tema	  for	  et	  fremtidigt	  

bestyrelsesmøde)	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Tina	  og	  Dothe	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Charlotte	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Mette	  og	  Betina	  
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o Arrangementer	  i	  rideskole-‐regi	  (i	  samarbejde	  med	  Karoline)	  	  
• Udvalget	  vil	  udarbejde	  en	  kalender	  med	  arrangementer	  	  
• Udvalget	  er	  startet	  med	  forberedelse	  af	  Mattssonsjagten	  og	  den	  efterfølgende	  

bespisning.	  	  Betina	  og	  Mette	  	  arrangerer	  indkøb,	  ekstra	  grill	  og	  musik.	  Der	  bliver	  
lavet	  en	  drejebog	  for	  dagen,	  så	  frivillige	  og	  personalet	  ved,	  hvem	  der	  gør	  hvad	  
hvornår.	  Ricci	  giver	  portvin	  til	  rytterne	  i	  anledning	  af	  sin	  fødselsdag.	  	  	  

• Antonelli-‐koncert:	  	  medlemmer	  har	  spurgt	  til	  hestesituationen	  under	  
arrangementet,	  hvilket	  skal	  diskuteres.	  	  Der	  skal	  sættes	  nogle	  skilte	  op	  om	  
adgang	  forbudt	  i	  staldene.	  Der	  afholdes	  planlægningsmøde	  med	  Antonelli	  og	  Kim	  
Storm.	  	  

	  
	  
Punkt	  4:	  Regnskab	  /v	  Lars	  Folkmann	  og	  Dorthe	  Scheutz	  	  
	  

• Budgettet	  for	  2016	  er	  et	  plus	  på	  5104	  kr.	  	  Resultatet	  for	  første	  kvartal	  ser	  godt	  
ud,	  og	  der	  er	  tjent	  lidt	  mere	  end	  forventet	  til	  trods	  for	  aflysning	  af	  årets	  første	  
klub	  stævne.	  	  

• Telefonnumre	  skal	  gennemgås,	  så	  vi	  ikke	  betaler	  for	  numre,	  der	  ikke	  længere	  er	  i	  
brug.	  	  

	  

	  
Dorthe	  og	  Lars	  
	  
	  
	  

	  
Punkt	  5:	  Eventuelt	  

• Ryttermærkeundervisning	  I	  og	  II	  er	  igang.	  	  Prøven	  finder	  sted	  fredag	  	  d.	  13	  maj.	  	  
MAK	  fortsætter	  med	  ryttermærke	  III	  og	  IV	  før	  sommerferien.	  

• Vi	  kan	  hente	  Inspiration	  fra	  andre	  rideklubbers	  arrangementer:	  	  f.eks.	  
loppemarkeder	  eller	  agility	  træning.	  

• Hjørnet	  ved	  indgangen	  til	  ridehuset	  skal	  indrettes,	  så	  det	  bliver	  mindre	  rodet.	  	  
	  

	  
	  
Karoline	  
	  
Alle	  

	  
Næste	  Bestyrelsesmøde	  	  
	  

• Næste	  møde	  bliver	  mandag	  d.	  6	  juni	  kl.	  18.00	  hos	  Charlotte.	  
	  
	  

	  
	  	  

	  


